

III-7.

Készítette: dr. Kávássy Leila Viola aljegyző

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. szeptember 27. napi ülésére

Tárgy: A Projektfelügyelet Kft.-vel kötendő megállapodás megvitatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselőtestülete 21/2016 (I. 26) Kt. határozata, 58/2016 (III. 30.) Kt. határozata, valamint 185/2016. (VIII. 30.) Kt. határozata eredményeképpen a Projektfelügyelet Kft. és a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat között ún. keretmegállapodás jött létre, mely a Megbízott Vállalkozó és az Önkormányzatunk között a pályázati lehetőségek kiaknázása érdekében az egyedi szerződések megkötését alapozta meg.

Minden, az Önkormányzat által benyújtott pályázat vonatkozásában, a szükséges beszerzési eljárást követően – elkészültek az együttműködési megállapodásban is hivatkozott egyedi szerződések, melyek alapján a számlák kiállításra kerültek 2016. június 20. napi fizetési határidővel.

Arra való tekintettel, hogy az egyedi szerződések nem kerültek aláírásra, valamint arra, hogy az Önkormányzat a számlák kiállítási feltételeinek teljesülését vitatta, a számlák a Projektfelügyelet részére azok teljesítése nélkül határidőben visszaküldésre kerültek. Ezt követően a T. Képviselő testület előtt 2016. augusztus 29. napján a bizottsági ülésen a felek kölcsönös kötelezettségei, határidők megvitatásra kerültek.

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat nem esett késedelembe a teljesítésével, abban az esetben van lehetőség a 2016. június 21. napján esedékes számla alapján a pénzügyi teljesítést átutalással eszközölni, amennyiben egy kétoldalú egyetértő megállapodás kerül a keretmegállapodás felei között aláírásra.

A megállapodás tartalmazná a felek által rögzített módon azt, hogy az Önkormányzat az eredeti számla alapján átutalással teljesíti a kötelezettségét, míg az Projektfelügyelet Kft. a képviseletében eljáró Ügyvezetője útján akként nyilatkozik, hogy Önkormányzatunk pénzügyi teljesítését határidőben történő teljesítésnek ismeri el. Nincsen arra törvényes lehetőség – mely az Önkormányzatunk érdekinek szem előtt tartása mellett lenne lehetséges – hogy a Projektfelügyelet Kft. olyan tartalmú nyilatkozata kerülne rögzítésre, mely azt támasztja alá, hogy a Kft. eltekint a késedelmi kamat érvényesítésétől.

Arra ugyanis – az ügy kronológiáját tekintve - nincsen törvényes lehetőség.

Késedelmi kamat követeléséről lemondó nyilatkozat alkalmazására ugyanis kizárólag abban az esetben van lehetőség, ha a késedelmi kamat érvényesítése jogos lenne, azonban annak kikényszerítéséről a jogosult lemond, és ebbéli lemondó nyilatkozatát egy legalább teljes bizonyító erejű okiratban deklarálja.

Arra való tekintettel, hogy az Önkormányzatunk a szerződés szerű teljesítést előmozdítva csupán a szerződés, és a jogszabályok adta lehetőséggel élt, vele szemben nem alkalmazható a késedelmi kamat, mint szankció, hiszen a nevéből is kitűnően arra csak akkor van mód, ha a kötelezett a szerződés szegését, vagy a késedelmes teljesítést megvalósította volna.

Mindezek alapján jelen levelemhez csatolt megállapodás aláírásával, valamint a teljesítés igazolásának módosításával van kizárólag lehetőség a lejárt esedékességű számla alapján történő teljesítésre.

Határozati javaslat 1.

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosi jogkörében eljárva úgy határozott, hogy Projektfelügyelet Kft.-vel. **meg kívánja kötni** jelen előterjesztés mellékletét képező megállapodást.

Medgyesegyháza Város Önkormányzata jelen határozatával felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert a megállapodás aláírására és a szükséges további intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
dr. Kormányos László jegyző

Határozati javaslat 2.

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosi jogkörében eljárva úgy határozott, hogy Projektfelügyelet Kft.-vel. **nem kívánja megkötni** jelen előterjesztés mellékletét képező megállapodást.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Kormányos László jegyző

Medgyesegyháza, 2016. szeptember 22.


dr. Nagy Béla György
polgármester

Ellenjegyzem:
dr. Kormányos László jegyző





MEDGYESEGYHÁZA POLGÁRMESTERÉTŐL
H-5666. Medgyesegyháza Kossuth Lajos tér 1. szám.
Tel: +3668440000, e-mail: nagy.bela@medgyesegyhaza.hu

Ügyiratszám:/2016/Ált.

Tárgy: Megállapodás
határidőben történő teljesítésről

Projektfelügyelet Kft.
2100 Gödöllő
Dózsa György út 69/A.

Kiss Tamás
Operatív Igazgató

Tisztelt Igazgató Úr!

Önkormányzatunkkal folytatott elektronikus levelezésnek megfelelően mellékelem a Projektfelügyelet Kft. és a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat között már szóban vállalt késedelmi kamat tárgyában tett vállalásokat tartalmazó írásbeli megállapodást, amely a szóban közöltek megerősítésére szolgál.

A Projektfelügyelet Kft. és a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat között ún. keretmegállapodás jött létre, mely alapján a Megbízott Vállalkozó és az Önök Társasága a pályázati lehetőségek kiaknázása érdekében az egyedi szerződések megkötését alapozta meg. Minden, az Önkormányzat által benyújtott pályázat vonatkozásában, a szükséges beszerzési eljárást követően – elkészültek az együttműködési megállapodásban is hivatkozott egyedi szerződések, melyek alapján a számlák kiállításra kerültek 2016. június 20. napi fizetési határidővel.

Arra való tekintettel, hogy az egyedi szerződések nem kerültek aláírásra, valamint arra, hogy az Önkormányzat a számlák kiállítási feltételeinek teljesülését vitatta, a számlák az Önök Társaságához teljesítés nélkül határidőben visszaküldésre kerültek.

Előadtuk, hogy álláspontunk szerint a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat és a Projektfelügyelet Kft. között létrejött együttműködési megállapodás alapján – mivel a hivatkozott egyedi szerződések a számla kiállítását követő 15 napon belüli pénzügyi teljesítést igényelnek Önkormányzatunk részéről – a pénzügyi teljesítésnek hiányzik a jogalapja, mert az egyedi szerződésekben szereplő kitételek ellentétesek az együttműködési megállapodás rendelkezéseivel.

Önkormányzatom az általa előadottakat a az együttműködési megállapodás vonatkozó rendelkezéseire alapította, melyeket a 2016 június 22. napján kelt észrevételeiben az alábbi szerződéses rendelkezésekre való hivatkozásaival támasztotta alá:

4.1. Vállalkozó a 2.2. pontban megjelölt feladatokat díjmentesen látja el. Az Önkormányzat vállalja, hogy 2.3.1. pontban megjelölt feladatok ellátásával Vállalkozót bizza meg.

4.2. Amennyiben a pályázat pozitív támogatási döntést kap, akkor a Vállalkozó jogosult elvégezni a 2.3.2. pontban felsorolt tevékenységeket a pályázatban megjelölt, illetve a Támogatási Okiratban megjelölt összegért.

2.2. *A Megrendelő megrendeli, a Vállalkozó pedig elvállalja, hogy a jelen szerződés 1. számú mellékletében felsorolt fejlesztési célokat projektötletté, adott esetben projektté fejleszti, majd ezt követően a megfelelő pályázati ablak megnyílása után azt pályázat formájában benyújtja. Vállalkozó tevékenységét az alábbi szakaszokban végzi el:*

2.2.1. *fejlesztési cél projektötletté fejlesztése,*

2.2.2. *projektötlet projektté fejlesztése,*

2.2.3. *pályázat összeállítása és benyújtása.*

4.4. *Az ellenszolgáltatás részletes feltételeit a 3.2. pontban hivatkozott egyedi szerződések tartalmazzák.*

3.2. *...A Felek megállapodnak, hogy a 2.3. pont vonatkozásában – tevékenységenként - egyedi szerződéseket kötnek jelen szerződés feltételeinek megfelelően, és ezeknek a szerződéseknek a vonatkozásában fogják megvizsgálni majd a közbeszerzési kötelezettség felmerülését, vagy annak hiányát. ...”*

Előadtuk, hogy a keretszerződés 3.2. pontban meghatározott egyedi szerződések megkötésére jelen időpontig azért nem került sor, mert fentiek alapján álláspontunk szerint a **pénzügyi teljesítésnek csak a támogató általi, 4.2. pontban említett pozitív pályázati döntés esetén lesz részünkről aktualitása.** Ezzel egyidejűleg tájékoztattuk Önt, hogy annak természetesen nincs elvi akadály, hogy a felek az együttműködési megállapodást közös megegyezéssel módosítsák, azonban ehhez a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének támogató határozata szükséges.

Ezt követően 2016. szeptember 9. napján – a 2016. augusztus...., valamint augusztus 29. napján Önkormányzatom képviselőtestületének bizottsági ülésén tartott - egyeztetéseinket követően **Ön ismételten a korábbi esedékességű, fentiekben említett számlákat küldte meg Önkormányzatomnak,** melynek az aláírását a kézhezvétel pillanatában fennálló késedelemre való tekintettel megtagadtam.

Önkormányzatom kérte Önöket, hogy szíveskedjenek egy olyan átutalási számlát kiállítani, amely a kiállításának pillanatában lehetővé teszi, hogy Önkormányzatom szerződésszerűen, határidőben teljesítsen.

A fentiekkel ellenétben Ön azt javasolta, hogy – arra való tekintettel, hogy nem kíván új számlákat kiállítani és ezzel egyidejűleg a korábban kiállított a megállapodásban részletesen tartalmazott lejárt esedékességű számlát rontottá minősíteni, akként kezelni – fogadjam el a nyilatkozatot, melyben arról nyilatkoznak, hogy az Önök Társaságának jövőben esetlegesen felmerülő késedelmes teljesítésre vonatkozó késedelmi kamatról lemondanak.

Sajnálatos módon ezt nem állt módomban elfogadni, azonban az alábbi Tiszteletteljes javaslatom lenne:

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat nem esett késedelembe a teljesítésével, abban az esetben látok lehetőséget a 2016. június 21. napján esedékes számla alapján a pénzügyi teljesítést átutalással eszközölni, amennyiben egy kétoldalú egyetértő megállapodás kerül a keretmegállapodás felei között aláírásra.

A megállapodás tartalmazná a felek által rögzített módon azt, hogy az Önkormányzat az eredeti számla alapján átutalással teljesíti a kötelezettségét, míg az Önök Társaságát képviselő Ügyvezető akként nyilatkozik, hogy Önkormányzatom pénzügyi teljesítését határidőben történő teljesítésnek ismeri el.

Nem látok arra törvényes lehetőséget – mely az Önkormányzatom érdekinek szem előtt tartása mellett lenne lehetséges – hogy a Projektfelügyelet Kft. olyan tartalmú nyilatkozata kerülne rögzítésre, mely azt támasztja alá, hogy a Kft. eltekint a késedelmi kamat érvényesítésétől. Arra ugyanis – fenti kronológiát tekintve - nincsen törvényes lehetőség. Késedelmi kamat követeléséről lemondó nyilatkozat alkalmazására ugyanis kizárólag abban az esetben van lehetőség, ha a késedelmi kamat érvényesítése jogos lenne, azonban annak kikényszerítéséről a jogosult lemond, és ebbéli lemondó nyilatkozatát egy legalább teljes bizonyító erejű okiratban deklarálja.

Arra való tekintettel, hogy az Önkormányzatom a szerződés szerű teljesítést előmozdítva a szerződés, és a jogszabályok adta lehetőséggel élt, vele szemben nem alkalmazható a késedelmi kamat, mint szankció, hiszen a nevéből is kitűnően arra csak akkor van mód, ha a kötelezett a szerződés szegést, vagy a késedelmes teljesítést megvalósította volna. Mindezek alapján jelen levélemhez csatolt megállapodás aláírásával, valamint a teljesítés igazolásának módosításával látok kizárólag lehetőséget a lejárt esedékességű számla alapján történő teljesítésre.

Amennyiben erre nem lát lehetőséget, a számla visszaküldésével kérem Önt, hogy szíveskedjék a számlát az aktuális esedékességgel kiállítani.

Jelen levél a Megállapodás elválaszthatatlan részét képezi.

Medgyesegyháza, 2016. szeptember

Tisztelettel:

dr. Nagy Béla György
Medgyesegyháza Város Polgármestere

MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről:

Név: Projektfelügyelet Országos Projekttervező,- támogató és felügyelő Kft.

Székhelye: 1163 Budapest, Batsányi János utca 28-32

Törzskönyvi azonosító szám: 773735

Adószáma: 23285387-2-42

Képviseli: Böröcz Ferenc ügyvezető

(továbbiakban: Projektfelügyelet Kft.)

másrészről

Név: Medgyesegyháza Városi Önkormányzat

Székhelye: 5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 1.

Törzskönyvi azonosító szám: 725217

Adószáma: 15725211-2-04

KSH statisztikai számjele: 15725211-8411-321-04

Képviseli: dr. Nagy Béla György polgármester

(a továbbiakban: Önkormányzat)

között alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.

1. Preambulum és a szerződés tárgya

1.1. Felek előadják, hogy 2015. június 18. napján kelt, 2015. június 23. napján aláírt szerződéses keretmegállapodással arra kötelezték magukat, hogy a Szerződésben foglalt feltételekkel összhangban együttműködnek a Megrendelő Önkormányzat az alábbiakban felsorolt pályázati nyertességének előmozdítása céljából.

Felek rögzítik, hogy a kiírás szerinti pályázatok alatt az TOP-4.11.1., TOP-1.4.1., TOP-2.1.2., TOP-4.2.1., TOP-5.2.1. azonosító számú pályázatokat értik.

1.2. Projektfelügyelet Kft. fentiekben meghatározott szerződésben foglalt kötelezettségekre való tekintettel - miután álláspontja szerint a szerződéses kötelezettségét teljesítette - az ellenszolgáltatás megfizetése iránt Önkormányzatomhoz a számlákat megfelelően kiállította, valamint az alábbiak szerint benyújtotta:

A TOP - 4.1.1-15 azonosító számú projekt vonatkozásában 2016. év június 20. napi teljesítéssel, 2016. év július 1. napján 2016. év július 16. napi kifizetési határidővel került átutalási számla kiállításra 2016/00064 számon.

Az okiratot ellenjegyzem:
Sulczné Lipcsei Zsuzsanna
Pénzügyi Vezető

Projektfelügyelet Országos Projekttervező,
támogató és felügyelő Kft.
képviseli: Böröcz Ferenc Ügyvezető

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat
képviseli:
Dr. Nagy Béla György Polgármester

A TOP-1.4.1. azonosító számon számú projekt vonatkozásában 2016. év június 21. napi teljesítéssel, 2016. év június 28. napján 2016. év július 13. napi kifizetési határidővel került átutalási számla kiállításra 2016/00041 számon.

A TOP-2.1.2. azonosító számon számú projekt vonatkozásában 2016. év június 21. napi teljesítéssel, 2016. év június 24. napján 2016. év július 09. napi kifizetési határidővel került átutalási számla kiállításra 2016/00034 számon.

A TOP-4.2.1-15. azonosító számon számú projekt vonatkozásában 2016. év június 27. napi teljesítéssel, 2016. év július 06. napján 2016. év július 21. napi kifizetési határidővel került átutalási számla kiállításra 2016/00082 számon.

A TOP-5.2.1. azonosító számon számú projekt vonatkozásában 2016. év április 29. napi teljesítéssel, 2016. év május 09. napján 2016. év május 23. napi kifizetési határidővel került átutalási számla kiállításra 6612993 számon.

Felek rögzítik, hogy jelen megállapodás tárgya a fentiekben megkötött (továbbiakban: Szerződés) a Felek között kötött „Keretmegállapodás” elnevezésű szerződéses határidők, valamint a teljesítésigazolásokban foglalt időpontok.

2. Szerződési akarat

2.1. Felek rögzítik, hogy a keretmegállapodásban foglalt feltételeket jelen szerződés nem érinti, e megállapodás célja kifejezetten a felek határidőben történő teljesítésének deklarációja.

Szerződő Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat nevében jelen szerződést az aláírásra jogosult és felhatalmazott személy írja alá.

Szerződő Felek rögzítik, hogy a Projektfelügyelet Kft. nevében jelen szerződést az aláírásra jogosult, vagy szabályszerűen meghatalmazott (aláírási címpéldány, taggyűlési felhatalmazás, ügyvezető helyettesítési meghatalmazása stb.) személy írja alá.

3. A Szerződéses teljesítés

3.1. Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat nem esett késedelembe a teljesítésével.

Az okiratot ellenjegyzem:
Sulczné Lipcsei Zsuzsanna
Pénzügyi Vezető

Projektfelügyelet Országos Projektervező,
támogató és felügyelő Kft.
képviseli: Böröcz Ferenc Ügyvezető

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat
képviseli:
Dr. Nagy Béla György Polgármester

Jelen szerződés szerinti Önkormányzat és Projektfelügyelet között a 2016. júniusában és júliusában esedékes, jelen szerződés 1.2. pontjában részletesen rögzített számlák alapján a pénzügyi teljesítést átutalással teljesítésre kerül, amennyiben e kétoldalú egyetértő megállapodás aláírásra kerül.

Felek az Önkormányzat szerződésszerű teljesítésének határidejét a szerződés aláírásától számított 8. napban határozzák meg.

E megállapodás aláírása alatt a felek kölcsönösen azt az időpontot értik, amikor azt valamennyi fél - ideértve a polgármester felhatalmazását a Képviselőtestületől - aláírta.

Felek egyetértenek abban, hogy az általuk rögzített módon az Önkormányzat az eredeti számla alapján átutalással teljesíti a kötelezettségét, míg Projektfelügyelet Kft. képviselő Ügyvezető akként nyilatkozik, hogy Önkormányzat pénzügyi teljesítését határidőben történő teljesítésnek ismeri el.

Projektfelügyelet Kft. és Önkormányzat közösen akként állapodnak meg, hogy késedelmes teljesítés szabályait mellőzve az egymás irányába való teljesítéseket határidőben történő, és szerződészerű teljesítésnek ismerik el.

3.2 A Pályázatok szerződéseivel, mind a jogfenntartást az ott meghatározottak szerint Medgyesegyháza Városi Önkormányzat fenntartja. A Projektfelügyelet Kft. az Önkormányzat ezen nyilatkozatást tudomásul veszi és elfogadja.

4. A szerződészegés jogkövetkezményei

4.1. Felek jelen szerződés elsődleges jogkövetkezményeként a teljesítési igazolások e megállapodás szerinti tartalomnak megfelelően módosítják.

4.2. Szerződő Felek megállapodnak, hogy abban a nem várt esetben, ha a jelen szerződés 3. 1 pontjában foglaltak ellenére a Projektfelügyelet Kft. késedelmi kamat érvényesítése iránt követelést terjesztene elő önkormányzat valamennyi szükséges jogi lépést megteszi.

Projektfelügyelet a 4. 1. pontban foglaltakat tudomásul veszi, elismeri és nyugtázza.

4.3. Szerződő felek rögzítik, hogy amennyiben bármely kötelezettségüknek szerződészegő módon nem tennének eleget, elsődlegesen békés úton, annak sikertelensége esetén jogi úton kívánják egymással szemben követeléseiket rendezni.

Az okiratot ellenjegyzem:
Sulczné Lipcsei Zsuzsanna
Pénzügyi Vezető

Projektfelügyelet Országos Projekttervező,
támogató és felügyelő Kft.
képviseleti: Böröcz Ferenc Ügyvezető

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat
képviseleti:
Dr. Nagy Béla György Polgármester

5. Záró rendelkezések

5.1. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók. Szerződő Felek kijelentik, hogy egymásnak kölcsönösen megfelelő tájékoztatást adtak a vonatkozó hatályos jogszabályokról, különösképpen: Polgári Törvénykönyv, Általános forgalmi adóról szóló törvény, Mőtv.).

5.2. Szerződő Felek egymás személyazonosságáról, az azokat tanúsító okiratok érvényességéről kölcsönösen meggyőződtek. A felek a jelen szerződés aláírásával kijelentik, hogy a jelen szerződés megkötése során általuk képviselt szervezet nevében és érdekében jártak el. A felek kijelentik továbbá, hogy a jelen szerződésben szereplő személyi adataik teljes körűek és a valóságnak megfelelnek. A felek hozzájárulnak ahhoz, hogy személyes adataikat az illetékes ügyintéző a jogszabályok megtartásával, azokat a szükséges módon és mértékben kezelje, a jogszabályok, szabályzatokban foglaltakban megfelelő módon iktassa, jogszabályban meghatározott időben irattározza.

5.3. Szerződő Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen szerződéssel összefüggő nyilatkozatokat, értesítéseket írásban közlik egymással.

Szerződő Felek hatályos írásbeli nyilatkozatnak, értesítésnek fogadják el a jelen pontban rögzített címükre ajánlott levélpostai küldeményként, tértivevénnyel eladott feladott nyilatkozatot, értesítést (a postai küldemény a feladást követő 5. naptári napon közöltnek tekintendő akkor is, ha a tértivevényt a küldő fél részére „nem kereste”, „elköltözött”, illetve bármilyen hasonló jelzéssel visszaküldték), illetve a személyesen átvett iratot is, ha az átvételt a címzett aláírásával tanúsítja.

Szerződő Felek vállalják, hogy értesítési címük változásáról haladéktalanul írásban értesítik a másik felet, azzal, hogy mindaddig, amíg a másik fél értesítése meg nem történik, a másik fél által a régi címre küldött értesítés érvényes és hatályos.

Jelen Szerződés 4 azaz Négy oldalból áll, melynek elválaszthatatlan tárgyát képezi Medgyesegyházi Városi Önkormányzat Képviselő-testületének ebbéli számú, egyben a felhatalmazást tartalmazó határozata.

Alulírott szerződő felek jelen szerződést elolvasták, közösen értelmezték, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt, helybenhagyólag aláírták.

Medgyesegyháza, 2016. szeptember

Az okiratot ellenjegyzem:
Sulczné Lipcsei Zsuzsanna
Pénzügyi Vezető

Projektfelügyelet Országos Projekttervező,
támogató és felügyelő Kft.
képviseli: Böröcz Ferenc Ügyvezető

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat
képviseli:
Dr. Nagy Béla György Polgármester